



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI**

**EDITAL Nº 09/2019 DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 07/2019 - CONCURSO PARA TÉCNICO
ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

O Reitor *Pro Tempore* da Universidade Federal do Cariri, no uso de suas atribuições legais, resolve retificar as informações abaixo listadas do Edital nº 07/2019, permanecendo inalteradas as demais informações do referido edital:

No ANEXO I AO EDITAL Nº 07/2019 - DESCRIÇÃO DAS VAGAS, para o cargo de **Técnico de Laboratório - Área Biotério**

Onde se lê: Ensino Médio profissionalizante na área de Zootecnia ou Veterinária OU Ensino Médio completo + Curso Técnico em Zootecnia ou Veterinária.

Leia-se: Ensino Médio profissionalizante na área de Veterinária, Bioterismo, Zootecnia ou Agropecuária OU Ensino Médio completo + Curso técnico na área de Veterinária, Bioterismo, Zootecnia ou Agropecuária.

No ANEXO II AO EDITAL Nº 07/2019 - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, para o cargo de **Pedagogo**

Onde se lê: Projeto de Lei nº 8.035-B de 2010, que aprova o Plano Nacional de Educação;

Leia-se: Lei nº 13.005/2014, de 25/06/2014, que aprova o Plano Nacional de Educação (PNE);

Juazeiro do Norte - CE, 05 de junho de 2019.

RICARDO LUIZ LANGE NESS
Reitor Pro Tempore

**Edital Publicado no Diário Oficial da União em: 06/06/2019 | Edição: 108 | Seção: 3 |
Página: 70**

<http://www.in.gov.br/web/dou/-/edital-n-9-de-5-de-junho-de-2019-retificacao-ao-edital-n-7/2019-156046455>